

臺中市召會文字組編  
 復興路三段 479 號  
 TEL:04-22224283  
 FAX:04-22227210

E-MAIL:  
[chtai.chtai@msa.hinet.net](mailto:chtai.chtai@msa.hinet.net)  
<http://www.churchintaichung.org>

# 臺中市召會週訊

第 1644 期  
 (正刊)

## 小排中幹的操練與學習 (六)

運用智慧、積極學習 (續)

在上海的同工們都很印證我全時間。我到上海後，所遇見的都是講上海話的，而我說的是北方煙臺的土腔土調。之後，他們盼望我把家眷遷到上海，在上海一同配搭事奉。以後有弟兄對我說，「李弟兄，我們真佩服你。你是煙臺土生土長的，怎麼能到上海對上海人講道，還對上海人作工。」這些都是我被環境所逼，又在環境中學習的緣故。

後來我到美國開工，一開始講信息，就聽到有人評論：有史以來，中國傳道人沒有一個能打進美國人中間，只有這一位李某人打進去了。你們知道我沒有到美國留學過，英文也不是頂好。有人問我祕訣在那裏？我的祕訣就是去闖關。你們都要切記這個祕訣：盡所能的學別人的竅；學來學去，別人的竅他們自己還不懂，卻都給我們學來了。好比我到上海，上海話沒學多少，上海竅學了一大堆，結果我講得更通順、更達意，更能摸他們的感覺。

一九六一年五月底，我開始在美國用英語講道。講了三年多，美國人就說，「美國過召會生活的人，都說李某人的那一套英文。」現在美國人出版的刊物也採用我所用的發表，如「回到靈裏」等。一九六四年，洛杉磯時報出了一篇關乎我們的報導，說得並不彀準確。所以，我們就寫了一篇文章回應他們，聲明我們是怎麼一回事。我用了一個辭，說到「召會的實行」(church practice)，我知道英文裏沒有這種說法。有一個美國弟兄是教英文的，就說，「這個不是好英文。」我回答他：「不錯，我知道這不是好英文，但請你找找看，能用那一個英文字，把這個意思說出來。」他想了許久都想不出來，到末了還是同意我所用的發表。

不久，我們出版了「水流報」，也出版了一本英文詩歌。這本詩歌，我寫了將近二百首。有位弟兄是道地的美國人，很懂得音樂，也很懂得詩歌；他覺得我有些發表，不是很好的英文。我就交給他改正，他也花了一段時間改正，但也覺得很難改得出來，改到最後還是都用原來的辭句。我就告訴他，文學是跟着文化走的，文化上沒有這種發明，就絕不會有這種文學。文化進步了，或發明了一件事，就需要一個發表來表達。若是沒有合式的辭句表達，就要創造一個辭句。我在這裏所講的是新文化，因着英文裏沒有這個辭句，所以我就造出一個辭句；新文化就需要新文化的辭句。

從前在基督教裏，沒有講「回到靈裏」這件事。「回到靈裏」是個新文化，是我們造出來的新辭。幾年前，美國一位有名佈道家的機關報裏，有一篇文章題到禱讀(pray-reading)，也是採用了我所創造的名詞。可見，基督教裏也看見新名詞的需要。所以我們都不該守舊，倒要盡力在各面有學習。我作工的祕訣就在這裏；好比人學習練拳，老師教的是一種，實際上場又是一種，能否有效的運用，就在於我們的應變和智慧。所以，我們都得要好好學習。

### 切忌單獨行動，絕對堅守身體配搭的原則

今天主的恩典實在是在祂的恢復裏，主一直施恩給祂的召會。現在主又進一步帶領我們，從臺北召會開始有小排。我們要看見，臺北召會這麼大，有成千成萬的弟兄姊妹，就是長老跑破了鞋底，也跑不了這麼多地方。他們身上的擔子的確很沉重，所以實在急需要作小排。有了小排，就好像有了小家庭制度；你們都有一排，都有一個小家庭。若是這一排排，一家家，都像樣，就好比一個國家有好的家庭，好的公民，這個社會必定強起來。同樣的，在召會中一排一排都作起來後，個個信徒都是強的，召會就必定剛強。這樣就一定能擴增，也一定能開展。一到這個地步，那靈就會行動，祂會引導你；有時可能安排環境帶你到別城，甚至有負擔到別的國家去開展。

我們在小排裏，都是在真理與生命上較前進者，所以應當好好盡功用。在盡功用時，有個點要注意，就是切忌單獨行動，一定要在身體裏作一切，絕對堅守身體配搭的原則。

(摘自《召會的擴增與開展》)

## 「主日申言結語」參考材料

### 第五篇 按著神牧養（一）

#### 照著主耶穌和使徒保羅的榜樣，憑顧惜與餵養而牧養人

本篇給我們在按著神牧養的啓示上，兩個榜樣與今日我們該有的態度與實行。我們在主的恢復所說新的復興乃是這位神人耶穌，藉着並憑着祂的身體，成爲團體的見證，就是耶穌的見證，終極完成於新耶路撒冷。我們因此過一種不憑着肉體，不是憑着天然的人，而是憑着另一個生命而活的生活。所以，我們必須照着主耶穌在祂盡職時的榜樣牧養人，以完成神永遠的經綸。

根據以弗所書五章二十九節，在神完整的救恩，神整個新約經綸的內容，基督是人子，來救贖我們脫離罪，藉着祂的死，完成祂法理的救贖，就是顧惜。顧惜，新約希臘文的意思是「親切並溫暖的照顧。」因此，顧惜是以柔愛養育，並以親切的照料維護，藉柔細的溫暖使我們外面軟化，好在裏面得着安慰、舒適的安息。基督也是神子，將神聖的生命豐盛的分賜到我們裏面，在復活裏，完成生機的拯救，就是餵養。餵養，新約希臘文的意思是「保養並養大。」而牧養，新約希臘文的意思是「供應草料或食物。」其中都清楚的啓示，我們在主的恢復裏，需要接受牧養的託付以帶進新的復興。

基督是人子來救贖我們脫離罪，藉着祂的死完成祂法理的救贖。救贖，新約希臘文的意思是「付完贖金與獲釋。」愛是神的性質，聖潔是神的性情，榮耀是神的自己。但公義是神的手續，是神的道路，是神的方法。神因着是公義的緣故，所以就不能隨着祂自己的愛來愛人。神不能隨着自己所要的賜給人恩典，神不能憑着心裏所想的來救人。神救人是因為祂愛人，但祂這樣作必須與祂自己的義，與祂自己的手續，與祂自己的道德，與祂自己的道路，與祂自己的尊嚴，與祂自己的榮耀相合。在路加十五章裏，主耶穌揭示三一神對罪人拯救的愛。其中有三個比喻，主題是「遺失」。第一個比喻是講失去一隻羊，第二個比喻是講失去一塊錢，第三個比喻是講失去一個兒子。主耶穌在這裏講比喻的目的，並不在乎講人的失落，主耶穌所注重的乃是神怎樣對待一個失落的人。如果只是講到人的失落，那一個比喻就殼了。主是注重在神怎樣對待一個失落的人，所以這三個比喻缺一不可。三一神對於一個失落的人都有其工作，三個比喻是說到神救贖工作的三方面。第一個比喻裏沒有燈，第二個比喻裏有燈；第一個比喻是說在家的外面來尋找，第二個比喻是說在屋子裏尋找。主耶穌先來到世界尋

找迷失的羊，聖靈是在我們裏面用燈光照，細細的尋找遺失的錢。人如果沒有聖靈的光，他可以像猶大一樣，覺得自己有罪，覺得痛苦，覺得裏面不平安，可是不會看見他在神面前所站的是滅亡的地位，在神面前是一個失喪的人，從神的眼光看來是個丟了的人。末了一個比喻是有一個父親在家裏等他的兒子回來，回家的時候，他的父親沒有一句責備的話，沒有一句勸他悔改的話，因為有一位救主已經替他成功了救贖。所以，我們必須在耶穌的人性裏顧惜人，使他們快樂，並使他們覺得愉快和舒適。

基督也來作醫生，醫治、恢復、點活並拯救患麻瘋、癱瘓、發燒、鬼附、患各樣疾病的以及受人藐視的稅吏並罪人，使他們能重新構成，成爲祂屬天國度的子民。祂必須經過撒瑪利亞，特意繞道去敘加，要得着一個不道德的婦人，藉着請那婦人給祂水喝而顧惜她。主耶穌也到耶利哥城，爲着要探訪並得着一個人，就是稅吏長，而祂的傳揚乃是一種牧養。主託付彼得餵養祂的小羊，並牧養祂的羊，乃是要使徒的職事與祂天上的職事合併，一同照顧神的羣羊，就是產生基督身體的召會。在祂天上的職事裏，基督這位大祭司胸間束着金帶，正在顧惜、餵養衆召會。

我們同時也有使徒保羅牧養的榜樣。保羅牧養聖徒，就像乳養的母親和勸勉的父親一樣。保羅牧養在以弗所的聖徒，或在公衆面前，或挨家挨戶教導他們，並且流淚勸戒聖徒，甚至三年之久，將神一切的旨意告訴他們。保羅親密地關切信徒。他下到軟弱之人的水平上，好使他能得着他們。在保羅書信中的啓示，我們看見建造基督的身體之極超越的路乃是愛。

今天召會在地上責無旁貸的使命，第一是傳福音，第二就是牧養，這是我們中間優良的家風。今天我們需要照着基督在成肉體、總括和加強之三個時期的豐滿職事，經歷並享受基督，而在祂的工作上充盈滿溢。我們可以利用「召會生活人數統計系統」來幫助我們留人並且成全人。在此，我們就可以領受主給我們牧養的託付，學習在主耶穌的人性裏顧惜人，並在祂的神性裏餵養人。我們已經搜尋出這四年得救新人的名單，並篩選出有召會生活而尚未穩定主日聚會的名單，派送到各大區，盼望聖徒一同關心，藉着顧惜與餵養而能把人帶到主日聚會中。如此，我們在主的恢復裏，因着接受牧養的

## 結晶圖表

### 第六篇 按著神牧養（二）與神成爲一，被神構成，活神，彰顯神，代表神並供應神，好按著神牧養

2015國殤節-6

#### 壹 天地合併的職事

- 一 天上的牧養（頭）
- 二 地上的牧養（節）

#### 貳 牧養主羊的根據

- 一 按神的性情
- 二 按神的屬性

#### 參 按神牧養的操練

- 一 與神是一
  - 1 是神的經綸
  - 2 是神人聯調
  - 3 在人的處境
- 二 被神構成
  - 1 被神的所是
  - 2 被神的元素
- 三 讓神活出
  - 1 神性的供備
  - 2 人性的活出
  - 3 生活的實際
- 四 使神彰顯
  - 1 是神的定旨
  - 2 是人性美德
  - 3 是團體彰顯

#### 五 作神代表

- 1 爲君王—摩西
- 2 爲祭司—撒母耳
  - a 內裏上是一
  - b 外顯上是一
- 3 申言者—以利沙
- 4 爲大使—保羅

#### 六 將神供應

- 1 將三一之神
- 2 將終極之靈
- 3 有神的實際
- 4 需人的破碎
- 5 講生命的話
- 6 爲神的建造

## 舊約「利未記」讀經拾穗

### 本週進度

利未記十八章。

### 經文大綱

一、一至三節，脫去從前埃及人的行為，並照着神的聖別行事，過聖別的生活。

二、四至二三節，謹守耶和華的典章與律例。

三、二十四至三十節，美地吐出受玷污、不聖別的人。

### 真理要點

一、利未記十八章開始論到聖別子民的聖別生活，相當於以弗所書四章十七節至五章十四節吩咐神聖別的子民脫去舊人，穿上新人，過聖別的生活，這新人是照着神，在那實際的義和聖中所創造的，而過聖別的生活，像神是聖別的一樣。用舊約的說法，神子民的生活，不可效法他們從前生活在其中的埃及人，也不可照着迦南人，照着他們的風俗而行。他們要脫去舊人同舊的生活樣式，並穿上新人同新的生活樣式。這裏我們看見以色列人要過一種新生活，有別於他們從前曾在其中生活之埃及人的生活樣式，也有別於他們要進入之地那些迦南人的生活樣式；他們所要過

的，乃是神聖別子民的生活樣式。脫去埃及人和迦南人的生活，就是脫去舊人；按着神的聖別過生活，就是穿上新人；不可在他們要被領進的地上，照着迦南人的樣式生活，表徵信徒得救後，不該模成世人生活與行為的樣子。

二、本章開始有許多律法的典章和律例。律法先是由十誡所組成。十誡乃是律法的基本法則，簡短而明確。因着十誡簡短，所以需要解釋和申述。典章和律例就是十誡的解釋和申述。整體來說，律法乃是由十誡加上十誡的解釋和申述所組成的。典章與律例不同，典章乃是帶着判決的律例。律例、條例並不包括判決，僅僅是律例。然而，律法不在神經綸的起點，乃在神經綸的過程中，是因人的過犯添上的。律法只能要求、定罪，不能賜生命。律法沒有生命，只有誠命。生命是在基督裏，祂是賜生命的靈，是惟一能賜生命的。

三、基督那地是為着神子民生存和生活的供應，也是為着他們的享受。是包羅萬有的基督完滿、完整、終結的豫表；基督乃是三一神的具體化身，實化為包羅萬有賜生命的靈，作神子民分得的產業，成為他們的享受。美地吐出受玷污且

不聖別的居民，表徵包羅萬有的基督，原是我們的居所和我們所需的一切，作我們的享受，人若與那地有正確的關係，就可享受那地。不然，那地會把人吐出去；把人撇棄。如果我們與我們的

#### ☛第四頁

活。神是聖的、義的，祂是愛也是光。因此，我們必須過一種滿了光的生活。我們要事奉神，就需要過最高標準之道德和倫理的聖別生活。雖然我們是事奉神，但我們必須對周圍所有的人，包括親戚、鄰居、寄居的外人，有正確的為人生活。我們需要合宜的待人，活出高標準的人性，這高標準的人性乃是嚴謹、正當、坦率、光明且滿了愛的。這是神的要求，因為祂是義的、聖的、滿了愛、滿了光。

二、我們若與主沒有正確的關係，就像溫水一也不熱也不冷。這是今天許多弟兄會聚會的真實

美地基督關係不正確，祂就要把我們從祂自己裏面吐出去，不再讓我們享受祂。

#### 生命經歷

一、我們需要按照神的形像，過高品的為人生

情形。這對我們該是警告。我們一旦變成溫水，就不適合於主的行動，就要從主的口中被吐出來。這需要我們愛主，付任何的代價，甚至犧牲了「道理」，也要賺得基督。溫吞的召會，需要付一切的代價，使自己火熱，發燒。她當為自己不冷不熱的光景悔改，不再以自己的知識為誇耀。所以我們不該欣賞自己的死知識，反而需要貶視所有的知識，為着以前只滿足於空洞的知識而不要基督的實際悔改；我們需要仰望祂的憐憫，使我們願意謙卑下來，接受祂愛的責備。

❖朱羽萱

### 各環系列交通

## 青少年組報導

### 暑假特會

在已過的一週，台中市召會青少年組於林口長庚養生村舉辦了三天兩夜的青少年暑假特會，共有 300 位青少年報名，是歷年來人數最多的一次。這次特會的服事由已過從台中畢業的青少年配搭整體事務服事，並有 103 位的家長和社區青少年服事者實際地在特會中陪伴青少年。此次特會的負擔在於「有系列」的進入真理課程，國中組為「神完整的救恩」，高中組則為「生命的認識與生命的經歷」。目的是為了讓青少年在年少的時候，就被主恢復的真理所構成並有主觀的經歷。以下為青少年的蒙恩見證：

### 蒙恩見證

我最摸着信息「對付罪與世界」，在我的日常生活中，雖然能發現自己的罪並對付它，但世界卻還是常常將我霸佔且不被我所發現，有時我甚至會認為被世界霸佔沒甚麼關係，而使自己逐漸的遠離神。世界或許吸引人，但若我們的心中滿了世界，神就無法進到我們的裏面與我們同在，所以我們應當將世界從我們的心中完全的清除，將我們自己全然的奉獻給神，來盛裝主。我們也應當了解，世界乃是撒但的詭計，一但我們落入陷阱之中，就會失去神，所以我們應當對付世界，全人轉向神。

❖復興／黃國安

我摸着第八課說到「更新與變化」。這課使我看見我需要得更新並且被變化，除去與主之間的帕

子而得以自由。我們常會覺得自己已經足殼，但這裏說到我們要憑着神的生命、新心、新靈、心思的靈而脫去舊人，在聖靈裏不斷得更新並時時蒙拯救。最後摸着哥林多後書三章十六節說，「心幾時轉向主，帕子就幾時除去了。」我們實在是需要時時儆醒活在主裏。

❖復興／黃奕慈

我很摸着第十二課「賞賜與審判」。賞賜的意義就是得冠冕，坐寶座，得權柄，作王，作祭司。這是何等的榮耀，主的公義按着我們在地上的行為賞賜我們，所以如果我們要得賞賜，就必須平時過得勝的生活，天天與基督有親密的聯結，並使我們盡自己最大的功用。在來特會前，我的生活過得很懶散，也沒有很操練靈，因為我覺得暑假就是要讓自己好好的放鬆，但當我聽到這堂信息的時候，裏面就覺得我應該要好好的利用暑假，讓主的生命在我的裏面長大，等到主來的時候，好得獎賞。

❖東海／白萱禧

這是我第三次參加青少年特會，可能是因為比較熟悉的關係，這次在聽信息、背經節的時候都沒有以前認真，常常會放空。感謝主！讓我在特別聚會的時候找回靈裏火熱的感覺，弟兄姊妹們在特別聚會的時候釋放靈的唱詩歌、禱告、呼求主名，讓我也可以跟着一起釋放靈，可惜這次特會已經要結束了，不過特會的結束並不代表操練就結束了，我要在平時生活中好好的操練靈，而不是到了特會纔要操練。

❖中北／鄭芷茵

這次是我第二次參加青少年特會，我最期待的是週六晚上的特別聚會，當所有國中生都釋放靈唱着「惟見榮耀裏的基督」時，我摸着基督是我的生命，當祂再顯現時，我們要與祂一同進入榮

這次特會真的很享受，因為每一篇信息都摸着，體會到我的生活是如此敗壞，實在需要被主光照。我最摸着信息就是奉獻，尤其是奉獻我的時間。我常為自己找太多藉口，而沒有與同伴晚禱，求主加我力量，一生作一個奉獻的人，好作合主所用的器皿，就像林後五章十五節：「並且祂替眾人死，是叫那些活着的人，不再向自己活，乃向那替他們死而復活者活。」在特別聚會中，眾人唱到補充本七五一首，其中一句說到弟兄姊妹如同雲彩圍繞，很多人都流淚了，因為是高三弟兄姊妹們最後一次的高中特會，大家都很不捨，且越唱越有感覺，盼望我們不管在哪裏都還能再相見，心、靈永遠在一起，感謝主，給我們這麼棒的安排。

❖復興／陳諄恩

我們要有盼望主回來的心，向主禱告，「主阿！我願你來。」就像詩歌七五八首一樣熱切愛主。主阿！求你別再遲延，現今就來接我與你相會。主也光照我，常常不敬虔，卻又裝得很虔誠，這是宗教徒的行為，是不討神喜悅的，我願操練每次禱告時都用心、用靈來禱告。

❖復興／馬祥武

初次來青少年特會，一進到會場我就被每一位弟兄姊妹剛強的靈所震撼，這裏的聚會很不一樣，禱告、申言都是人人搶着開口，一個接一個不間斷，這也激勵我，使我能站起來釋放靈禱告，並站在台前為主作見證，是何等榮耀！

我最摸着特別聚會中，可以自己選詩歌，每一首都何等寶貝，唱到一個地步，每一位都離開座

耀裏。感謝主！這次也認識很多新同伴，他們常常陪伴我，照顧我，讓我很開心！！下次我還要和這些瘋狂愛主的人一起在特會中相調，作主瘋狂的愛人。

❖忠孝／倪錫安

## 第五頁

位，彼此用靈對唱，還有人肩搭着肩，甚至走到台上，大聲地把基督的生命唱出來，有一種新鮮活潑的靈在這個聚會中運行，活水江河不斷湧流，非常喜樂！也寶貝這次的特會使我更被真理構成。摸着弟兄說神完整的救恩有三個階段，我已重生了，還在變化的過程中，盼望我能模成基督的形像，達到得榮的階段，到那日，就有公義的冠冕為我存留，與基督同坐寶座直到永永遠遠！

❖大新／江湧愛

最後一堂信息說到「賞賜與審判」，基督徒不只要得救，更要得勝，贏得主為我們豫備的賞賜。得賞賜的條件乃是要愛慕主的到來。愛主、為主捨棄一切的人，自然會愛慕主的到來，好得着祂的賞賜。在日常生活中，我常被世界捆綁、轄制而離開神。在這樣的環境裏，我真是恐懼戰兢，害怕我還沒豫備好主就來了，若是這樣，在那日我必會在黑暗裏哀哭切齒。主阿！叫我願意向你敞開，接受你的管教，成為得勝者，打那美好的仗，並奔跑屬天的賽程，使我裏面被變化為金、銀、寶石，而不是草、木、禾、稽，好贏得主所要給我們的獎賞。

❖東海區／王好安

第一堂信息說到「重生與性質上的聖別」，其中我很摸着「聖別」這個詞。因為這次特會剛好跟班遊是同一時間，雖然我決定參加特會，但心思卻還是放在班遊上。感謝主，弟兄說到我們是一班被聖別的人，我們需要從一切老舊、消極的事物中分別出來，纔能與主有生機的聯合，使我們過一個聖別的生活。

❖頂街區／游潔暄

## 神家的建造與身體的奉獻

今年華語成全訓練的總題是：「神家的建造」。建造神的家，不光要有異象，也要有負擔；不光要有理論，也要有實行與操練。實行與操練的第一步，乃是奉獻。羅馬六章講奉獻，乃是為着成聖的一面；而羅馬十二章講奉獻，乃是為着建造的一面。

《倪柝聲恢復職事過程中的信息》一書，第五十一篇「全教會造就聚會—身體的奉獻」，講的就是羅馬十二章一至二節：將身體獻上，不要模仿這世代。這篇信息明確講到，身體的奉獻纔是具

體的奉獻；我們必須有具體的奉獻，纔能事奉神，纔能建造神的家。

以下是這篇信息的摘錄：

### 身體的奉獻纔是具體的奉獻

全本聖經只有羅馬十二章一至二節講奉獻講得最明顯、透徹；準確、清楚，並且是着重且認真地講到奉獻。許多弟兄姊妹都聽過奉獻的道，但是羅馬十二章題到奉獻時，起碼題出三件實際的事，或者比三件更多。…這裏的奉獻是太準確、

太具體、太明顯了，叫人無法逃避。在別處講的或者不穀具體，但在這裏所講的奉獻是十分具體的。有時候你問人，你奉獻了沒有，他可能說他奉獻了；但是看一看他那個人，似乎不像是奉獻的人。這一種的奉獻是太抽象了。

這裏說的奉獻，乃是身體的奉獻。許多人把聖經改了，他們說要把自己獻上；但是這裏說，要把身體獻上。為甚麼說是身體呢？因為身體是最具體的、最實際的。保羅若說將心奉獻或者魂奉

#### 第六頁

獻，那還不穀具體，最具體的乃是身體獻上。有人心來了，心思來了，請問這人來了麼？不一定。但若是你的身體來了，你的人就來了。假如我問大家的心奉獻了沒有，大家立刻都能舉手。有人心奉獻了，但是人還沒有奉獻。奉獻的心願需要由心衝到身體。…只有裏面的奉獻，人碰不着、不實際；只有把身體拿來，纔是最實際的。全本聖經只有這一處經文，說到要把身體帶來。心是抽象的，人抓不着，只有身體纔是實際的。

孫弟兄，你到底是心願的奉獻，還是身體的奉獻？奉獻是老題目，人可能聽得都煩了。但身體的奉獻，你們是頭一次聽到。心的奉獻可以馬虎、騙人、裝假，但身體的奉獻好像一塊石頭一樣的實際，是可以摸得着的。假如我問你身體奉獻了沒有，你可能大膽地說奉獻了；但假如我問你身體奉獻了沒有，你要怎麼答？孫弟兄說，部分奉獻，部分還沒有。蕭姊妹、高姊妹，你們是信主多年，你們的身體奉獻了沒有？我們好像學生，功課沒有作好，需要再重讀。身體奉獻的問題沒有解決，我們對奉獻的問題還不能說已經解決了。

新約與舊約有許多次題到奉獻，但只有羅馬十二章講得最具體。許多人心裏都愛神，但是還沒有放下世界。心的奉獻乃是傳道人說的奉獻；身體的奉獻乃是神的話說的奉獻。這乃是更具體、更實際的；有就有，沒有就沒有。許多弟兄姊妹回答說，他們的奉獻不完全。這可不得了。這麼多的弟兄姊妹都是不完全的奉獻，這說明許多人的奉獻沒有從心衝到身體來。

我今天晚上不是講道，乃是將一件可見、可摸、可抓的東西放在你面前，看你究竟有沒有。身體沒有奉獻，我們的奉獻就還沒有起頭。聖經起碼有一處經文，明顯地講到身體的奉獻。

#### 身體的奉獻乃是時間的奉獻

你怎麼能穀把你的身體拿奉獻呢？孫弟兄說，要「雖至於死，也不愛惜生命（啓十二）。但是恐怕我們一生難得會遇見死。另外有人回答說，「要奉獻，要看萬事如糞土，要不愛世界。」

弟兄姊妹們，身體的奉獻就是「時間的奉獻」。身體乃是在時間裏的；時間來，人就來，時間不來，身體沒有辦法來。你二十四小時都擺在上海，你這個人就在上海。你十二個小時作買賣，你身體就在作買賣。身體的奉獻就是時間的奉獻。我現在看準了，具體的奉獻是從心願跑到時間裏。時間來了，身體也來了。身體只能在時間裏。

要把身體獻上，就得定規拿出時間來為主用。時間來，身體就來了。我們的奉獻需要具體。事

奉主需要劃出確定的時間，來作主的事。有人說，「我從早到晚都讀經禱告。」這個還不一定算數。人如果一週抽出兩小時，完全為事奉主擺上，就已經很難得了。今天許多人事奉，乃是碰巧的事奉；他們不是有意地抽出時間來，乃是高興時就作，不高興時就不作。我們所說的奉獻乃是確定的，不是一時湊熱鬧的。今天教會需要更多的弟兄姊妹拿出時間來。

假如有弟兄姊妹操練到一個地步，一天裏三分之一或者一半的時間為着神，我不是指獻身體作傳道，乃是指把身體交出來，神就不知道能走多少的路。如果負責弟兄們上午去作事，下午來事奉神，雖然帶着職業，但是總有一定的時間在教會中作主的事。劃出一定的時間為主用，這個光景不知道有多美麗。盼望我們中間的弟兄姊妹，能從少年開始就有這個操練。

羅馬十二章下面講到各種的服事（6~8）都需要時間。要治理、教導、勸化都需要時間。時間不來，身體的事奉不會實現。一個弟兄如果花許多時間在生意上，那裏有可能作以上所講的事。

對於錢財，需要一定劃出十分之一給神。你就是餓着肚皮，沒有衣服穿，還得把這十分之一給神。以後可能主會讓你作到奉獻十分之二，或者十分之三。在這件事上，少年弟兄姊妹需要有律法，越絕對越好。

時間來，身體就能來；身體來，工作就來，祝福也就來。事奉是越事奉越忙的，永遠沒有休息的一天。弟兄們在十九世紀興起來的時候，大家心裏來，時間也來，所以主就祝福。到今天，倫敦一處就有兩百八十個地方聚會。今天我們大家都愛主，心都奉獻給主，但現在時間要拿來。這個乃是實行的道。

#### 身體的奉獻乃是不效法這個世代

羅馬十二章有關奉獻的第二件具體東西，就是不要效法這個世代。世代與世界不一樣，世界是Kosmos，世代乃是世界的一部分。就好像前清時代、民國時代、五四運動時代，都是不同的世代。

世代也可以翻作摩登的世界，就是顯在你面前那一部分的世界。在不同的人身上，有不同的世代。今天在北方鄉下，一個姑娘出嫁，會鬧着要一架掛鐘；但在五十年前，可能人根本就沒有想過這樣的事。

的世界。所以世代乃是在世界裏頭被丟下的。真正的奉獻乃是把時間拿來，並且把世代丟下。光是把時間拿來，奉獻只有一半。奉獻時間加上丟下世代纔是完全的奉獻。時間拿來與放下世代就像左右手，缺一都不完全。

你的世代可能是一座洋樓，或者是一部一九四八年的汽車。你能說你不愛世界，但是你不能說你不愛世代。世界太大，是一件搬不動的東西，但是你能從世界挖出一點東西來。你不能搬得起世界，你能搬戒指、搬鐵石。作買賣的弟兄們頭腦裏一天到晚掛着兩個算盤。有些人大學教授都

甚麼是世代？世代就是一件東西摸到你的心的。世界是一個整體，世代是世界的片段、部分。人只能碰到部分的世代，不能碰到整體的世界，因此，人也只能丟下部分的世代，不能丟下整體

## 第七頁

不作，去作買賣；有些人法官不作，也去作買賣。最摩登的世界就是作生意。

### 具體的奉獻纔能事奉神

我們若把時間都給了神，就沒有工夫來愛世界。假如姊妹們把每天打扮的時間都拿來給神，就有時間服事主了。今天我們所需要的，乃是把這兩件實際的東西拿出來。世代一面要減，時間一面要多。我們一面要學習把時間更多拿來給神，一面要學習更多把世代丟下。這樣你就看見你是一個事奉神的人。

(摘自 2015 年華語學生成全訓練—快訊 1)

## 福音見證

### 愁苦人生變詩歌 -

## 我的先生從黑馬浪子成為白馬王子的故事

感謝主，因着祂生命奇妙的大能，我先生從「黑馬浪子」真的成為了「白馬王子」；幸福快樂的日子不是因着王子與公主的結合，乃是因着有主耶穌與我們一同生活！

### 掉進婚姻的黑洞

我出生在一個全村都拜拜，家裏又設有神壇的農家。父母沿襲傳統信仰，篤信佛、道教。家裏歷代務農，種植四、五公頃的農作物。因着看見農人的辛苦一颶風天要冒着風雨去搶收農作物，有時一陣風來，就使一年辛苦栽種的蔬果在一夕之間化為烏有—從小我就意識到惟有認真讀書，纔能脫離農夫「看天吃飯」的宿命。我很愛讀書，學生時代頗受師長及同學的喜愛。很幸運的，在國中時還當選過模範生，求學、求職之路走得如願又平順。

在成長的過程中，曾好幾次目睹父親打母親，因此我對婚姻沒有甚麼安全感。雖然談過好幾次戀愛，但每當男方向我論及婚嫁時，我就退縮拖延。一直到三十歲那一年，我突然驚覺到那些追求我的人，一個個都不再等我，跟別人結婚去了。沒人追，反倒開始緊張嫁不出去。心想只要有人追，標準降低一點，三十歲拉警報的年齡，一定要把自己嫁出去！

就在這一年，真正的男主角出現了；他是我的同事，也是隔壁班的導師，兩人常常藉着輔導學生有頻繁的互動，經過半年就結婚了。我以為從此就可以如童話故事所說的，過着幸福快樂的日子。萬萬沒料到，世上的愛情只有在混沌不明中纔是最美的。婚後赫然發現，嫁的不是「白馬王子」，而是「黑馬浪子」，一世英名就此毀於一旦！唉呀！因誤解而結合，因了解卻沒有勇氣分開，痛苦的日子就此展開！

兩個來自不同家庭的人結合相處，實在很難，對事情的看法、作法都不同。我倆只試着要改變對方，卻不曾想要改變自己；兩人爭吵不斷，無所不吵。就連給小孩泡牛奶，都可以吵到摔壞一臺電腦。我泡牛奶不加糖，他泡牛奶偏要加糖；我說泡牛奶加糖會蛀牙，他說加糖好喝。所以別人半夜小孩哭着要喝牛奶，都爬不起來泡牛奶，我與先生卻是搶着泡牛奶，因為他怕我泡牛奶不加糖，我怕他泡牛奶加糖；彼此各有堅持，互不相讓。記得有一次小孩喝完牛奶，竟然發現空牛奶瓶裏，黏有一塊未溶解完的牛奶糖，當然是天才老爸的傑作嘍！日子總是吵吵鬧鬧的，我氣得心裏常想：「君子報仇，十年不晚；等小孩大了，一定跟你離婚！」

## 山窮水盡疑無路

過了六年，學校舉辦戶外教學活動。我們班搭乘的遊覽車在途中與砂石車對撞，死傷慘重，登上報紙頭版新聞。在這場震驚社會的重大車禍中，我也不能倖免，左半邊的臉撞碎了，左眼也粉碎失明，腹部出血，腳也骨折。前後開了好幾次刀，第一次開刀就長達十二小時，真的可以說是死裏逃生。這場突來的車禍，打亂一家人，對於我、照顧我的家人及年幼的孩子都造成很大的衝擊。這時，家人仍沿用傳統的佛、道教為我消

### ☞第八頁

災解厄，我也在此時皈依佛門，吃齋念佛，參加過無數的法會，熟背佛教經書。但飽受驚嚇的心靈，始終得不到一點安息，先生也因工作、照顧孩子，對我沒有多大的耐心與體恤。我身心飽受煎熬，痛不欲生。

三年後，車禍造成的傷害已被世人淡忘，但在我們內心深處的陰影仍揮之不去。似乎有好事發生了：公公處分土地，給我們很多錢及豪宅；心想這下總算有好日子過了！沒想到卻更慘，金錢使人更敗壞，更墮落！此後，我先生抽煙、喝酒、吃檳榔、賭博更甚以往，沉溺於罪中之樂而不能自拔，甚至大手筆玩股票，動輒數千萬元！就在那時，股票從萬點狂瀉而下。他不但不死心認賠，反而融資向下攤平，越借越多，越攤越貧，最後不但把本金賠光了，而且還負債一千多萬元，全家經濟頓時陷入拮据。

說真的，一千多萬的負債，一輩子薪水不吃不喝都還不完。屋漏偏逢連夜雨，正愁不知怎麼還錢時，最疼愛我的母親也因肝癌離世了。一連串的打擊挫折，使我幾乎崩潰，萬念俱灰，得了重度憂鬱症。這是一種很可怕的疾病，讓我時而心悸，時而頭昏，時而想吐，時而頭皮發麻，不能吃，不能睡，生不如死；每天都在想怎麼死。半夜那些憂鬱症的怪毛病出現時，我怕打擾別人，就打電話給生命線。有一次，半夜把哥哥找來，告訴他我好想死。哥哥擔憂卻又愛莫能助，就找了他一位基督徒的女同事來探望我。

「人的盡頭，就是神的起頭」，這位姊妹向我傳主耶穌，這是「神憐憫的心腸，叫清晨的日光，從高天臨到我」（路一78）。此後，她常常帶弟兄姊妹來探望我，為我禱告，使我心裏有一種莫名的平安，這是我以前的宗教信仰所得不到的。家人似乎不反對我接觸基督，大概想只要能醫治好我這個不定時炸彈，信甚麼都好，所以我很快就信了耶穌。

## 在雲彩圍繞中走出死蔭的幽谷

信主後，因為剛好放寒假不用上班，姊妹就每天早上帶我到新盛街會所和臺語區的弟兄姊妹一同晨興。一踏進聚會中，最吸引我的就是裏面幾乎都是年長的弟兄姊妹，卻能又唱又跳的唱詩歌，對死氣沉沉年僅四十歲的我有很大的激勵。這些年長的弟兄姊妹在聚會中常分享他們長年對主豐富的經歷，有如雲彩般圍繞着我，使我在愛裏沒有懼怕，並使我明白了主的恩典殼我用，喜樂洋溢。「喜樂的心乃是良藥」（箴十七22），我的病有了明顯的好轉。藉着這樣的晨晨復興，我感覺好像跟主談

戀愛一樣。主的詩歌、主的話浸透我全人，我漸漸能吃能睡了。

以往先生每次賭博回來，我一定擺臭臉給他看，可是因為我與主耶穌談戀愛，人逢喜事精神爽，因此先生賭博回來，我不但沒有臭臉對他，反而笑臉迎接他回來；如此大的轉變，真是讓他受寵若驚。很快的，他也得救了。正如聖經的應許：「當信靠主耶穌，你和你一家都必得救。」（徒十六31）

信了耶穌後，全家起了奇妙的大改變，我先生身上的酒鬼、賭鬼全被耶穌趕走了。原本死氣沉沉的家都活了過來。尤其在讀到聖經以弗所書後，先生終於明白：「作丈夫的，要愛你們的妻子。」（弗五25）我也明白了：「作妻子的，要服從自己的丈夫。」（弗五22）雖然兩人難免有意見相左的時候，但總會想到以弗所書的勸勉：「不可含怒到日落」、「你們要以恩慈相待，心存慈憐，彼此饒恕」（弗四26，32）。以往「相敬如冰」的冷戰情景已不復存在，親子的關係也變得很融洽，兒子常為我的病情禱告。日子越過越甜美，越過越喜樂；那種喜樂足以吞滅一切的憂傷，超越一切的困難！

當我們家從死蔭的幽谷中被帶了出來，對於以往所遭遇過這麼多的不幸，我不再有任何的怨恨或不平衡，內心深處的陰影也都被主耶穌這生命的真光所驅散。對於我這個從小家中設神壇，又極為排斥基督的人而言，若不是神的憐憫，我是無法信主得救的。

我真的很感謝主，感謝主讓我先生玩股票輸了一千多萬元，要不然他絕不會放棄事奉酒鬼、賭鬼，離棄虛妄黑暗的生活，而轉向又活又真的神並事奉祂！

感謝主，因着祂生命奇妙的大能，我先生從「黑馬浪子」真的成為了「白馬王子」；幸福快樂的日子不是因着王子與公主的結合，乃是因着有主耶穌與我們一同生活。

感謝主，在車禍當中，還讓我留有一顆明亮的眼睛來注視恩主的榮美。

感謝主，因為我得過憂鬱症，嘗盡苦頭，纔能體諒別人的痛苦。我明白，這一切都出於神，凡事都有主的美意！

回首來時路，「你以你的恩惠為年歲的冠冕，你的路徑都滴下脂油」，「他們經過流淚谷，叫這谷變為泉源之地，並有秋雨之福，蓋滿了這谷」（詩六五11，八四6）！主愛長闊高深，主恩福杯滿溢。主給我們的，遠遠超過我們所求所想。感謝主讓我們全家現在過的是一個有盼望的喜樂人生！

❖ 傅宋玉琴

（出自《水深之處福音網》）

臺中市召會文字組編  
復興路三段 479 號  
TEL:04-22224283  
FAX:04-22227210

# 臺中市召會週訊

第 1644 期  
(副刊)

E-MAIL:  
chtai.chtai@msa.hinet.net  
http://www.churchintai chung.org

## 膏油的功用 ( 四 )

還有一件事，我們要注意的，就是膏油不只是個人的，不只是一個人在那裏經歷的，並且是為着身體的。膏油是倒在亞倫的頭上，流到鬍鬚，又流到他的衣襟。在這一種情形之下，你纔看見是何等的善，是何等的美。所以，我們不只尋求在我們裏頭的膏油的教訓，我們也尋求住在基督的身體裏的膏油的教訓；我們不只受住在我們裏頭的膏油的引導，我們也受住在基督身體裏的膏油的引導。許多的事，主在那裏安排，主在那裏帶領，你不能違反膏油來作事。(摘自《十二籃》第一輯第十一篇)

## 報 告 事 項

### 壹、共通性報告事項：

#### 一、七月五日主日出席比對 ( 本月以加基數的 5% 為目標 )：

大區	一	四	二	三	二七	十一	十七	二三	二四	合計	九	十	二六	二十	二一	二二	合計
目標	183	123	145	90	56	98	110	97	109	1009	81	88	95	101	113	61	539
點名	177	101	135	87	56	86	97	91	104	934	93	79	92	95	109	65	533
比對	-6	-22	-10	-3	0	-12	-13	-6	-5	-75	+12	-9	-3	-6	-4	+4	-6
達成率%	96.9	82.2	93.2	97.1	100.6	88.1	88	94.2	95.2	92.5	115	89.6	97.4	94.2	96.1	106.7	99
受浸 (本週/累計)	0/16	0/16	1/11	0/20	0/11	0/15	0/12	1/22	1/13	3/136	1/16	0/8	0/9	0/11	0/7	0/2	1/53
大區	五	十三	八	十二	十六	二五	六	十四	合計	七	十五	二八	十八	十九	合計	總計	
目標	104	119	135	97	67	79	92	164	857	67	148	69	197	123	604	3009	
點名	99	103	113	84	64	80	103	143	789	56	137	65	204	112	574	2830	
比對	-5	-16	-22	-13	-3	+1	+11	-21	-68	-11	-11	-4	+7	-11	-30	-179	
達成率%	95.2	86.8	83.4	87	95.2	101.6	111.5	87.3	92.1	83.8	92.5	93.8	103.3	91.2	95	94	
受浸 (本週/累計)	0/9	0/8	0/15	0/8	0/20	0/15	0/7	0/29	0/111	1/12	1/15	0/18	0/17	0/11	2/73	6/373	

另計：榮總 38 人及金門 9 人。共 420 人。青少年 83 位，大專 96 位，青職 96 位，社區 145 位。未回報名單，7/3：張馨云 (八大區青少年)、陳達郁 (四大區青少年)，7/4：林欣儀、李欣妮 (十九大區青少年)。

#### 二、主日申言主題「需要新的復興」第六篇，請認真認養並操練申言：

- 1、主在祂地上與天上職事裏牧養人 (p.102)。
- 2、彼前五 2 牧養我們中間神的羣羊 (p.103)。
- 3、我們需要按着神那四種屬性牧養 (p.104)。
- 4、持守約十五神聖觀念住在主裏面 (p.105)。
- 5、林前七一切環境與主是一的原則 (p.106)。
- 6、試述神的經綸與人天然觀念不同 (p.107)。
- 7、帖前二 12 中行事為人與神相配 (p.108)。
- 8、我們吸收神被祂構成彰顯祂自己 (p.109)。
- 9、論摩西和撒母耳與主是一的榜樣 (p.110)。
- 10、我們是基督的大使乃是神的代表 (p.111)。
- 11、我們必須將三一神供應到人裏面 (p.112)。
- 12、試說明舊約中牧人的職事及工作 (p.113)。

#### 三、夏季「出埃及記結晶讀經 ( 二 )」錄影訓練：

- 1、現場訓練白天班：7/14 (二) ~ 7/17 (五) 08:20~12:00。地點：復興大樓五樓。
- 2、現場訓練班一學生 (含禱、研、背、講)：7/14 (二) ~ 7/17 (五) 08:20~21:30。地點：復興

大樓五樓。

## ☛第二頁

3、各大區錄影訓練班：7/18（六）下午開始。原則上 7/20~7/24 每晚一篇，週末三篇，至 7/27（週一）結束。

4、英文錄影訓練班：時間同大區錄影訓練班。地點：復興大樓四樓。

5、晨間錄影訓練班：時間同大區錄影訓練班。地點：中興會所二樓。

6、豫備聚會：7/18（六）11:40~12:40。復興大樓四樓。（因當天上午全召會特會分在復興大樓與科園會所兩個場地，為方便起見，請各大區總管皆於復興大樓參加特會，會後參加預備聚會並領取教材。）

### 四、膳食組：

7/14~17 大專及青少年現場訓練（約 200 人），及 7/19~25 全台高中一週成全（約 160 人）請各小照顧區按膳食組安排，豫備點心及水果。

### 五、大專組：

1、青年聚會：為着本地大專生暑假期間回到台中後，能繼續過召會生活，特於本日（7/12）17:00~19:00 在復興大樓五樓舉辦青年聚會（備有晚餐），請各大區聖徒廣邀大專生參加。

2、現場訓練：7/14（二）~7/17（五）於復興大樓五樓，報到時間為上午 8:00。

### 六、青少年組：

1、晨興進度：7/6~7/12 的進度是《聖經之旅》第十四冊第八課。

2、全台高中一週成全及國中體驗課程訓練：

一週成全將於 7/19（日）至 7/25（六）在復興大樓舉行，報到時間為 7/19（日）下午 1:30，報到時需着聚會正式服裝，並繳交入訓通知書及奉獻同意書。

國中體驗課程訓練日期為 7/22（三）~7/24（五）在復興大樓舉行，報到時間為 7/22（三）上午 8:00，請國中弟兄姊妹務必準時赴會。

### 七、七月份全召會特會：

7/18（六）上午 9:30~11:30 分別在復興大樓（南、中照顧區）與科園會所（北、西照顧區）有全召會特會。復興場事務總管由二十三及二十四大區負責，科園場由北、西照顧區配搭服事。

### 八、全召會七月份長青聖徒集中聚會：

南、中照顧區 7/17（本週五）上午 9:30 於復興大樓二樓，信息由文天祐弟兄服事，醫學講座邀請賴金湖弟兄服事，主題為「末稍循環的疾病」，事務總管由四大區負責；北、西照顧區因現場訓練之故，延至 7/24（五）上午 9:30 於大肚會所舉行，信息由劉運昌弟兄服事，無醫學講座，事務總管由二十二大區負責。請彼此互相邀約，兩場會後皆備有愛筵。

### 九、新學年度學生聖徒點名系統群組轉換通知：

1、請區負責弟兄留意：若區裏有 A.學齡前升小一 B.小六升國一 C.高三升大學 D.大學應屆畢業生，請提醒點名者，將點名系統之群組分別改為 A.小學 B.中學 C.大專 D.青職，並統一於 7/1~7/31 期間更改完成。（註：若大專考上研究所，仍繼續在大學校園配搭過召會生活者，群組仍應留在大專）

2、因羣組更改而需要調整小區或調整小排之學生，請各小區負責將名單列出並交給大區負責，由有權調整的大區負責弟兄調整。

3、提供名單時，儘量提供完整資料，含姓名、性別、身分（聖徒/福音朋友）、羣組、生日、受浸日，以供上網點名者將資料補齊。

### 十、主日用聖經學習單（利未記第十七章），答案請見本刊第四頁下方：

1、若未曾牽到\_\_\_\_\_，在\_\_\_\_\_的帳幕前獻給耶和華為供物，流血的罪必算在那人身上。流了血，就要從民中剪除。（4）

2、祭司要把\_\_\_\_\_灑在會幕門口、耶和華的\_\_\_\_\_，把脂油焚燒，獻給耶和華為怡爽的香氣。（6）

3、論到一切活物的生命，牠的血就是牠的生命；所以我對以色列人說，無論甚麼活物的血，你們都不可喫，因為一切活物的生命是在血中；凡喫了\_\_\_\_\_的，必被\_\_\_\_\_。（14）

### 十一、結婚聚會：

1、第十六大區許瑋真姊妹（許其恭弟兄、許高麗玲姊妹的長女）與屏東市召會的王禕康弟兄，於 7/18（六）上午 10:00~11:30 在屏東市召會一會所（北平路 36 號 2 樓）舉行結婚聚會。

2、第八大區錢伊心姊妹與新竹市召會劉聖軍弟兄（劉喜光弟兄長子），訂於 7/19（日）下午 3:00

在新竹仁愛會所（新竹市仁愛街 68 巷 3 號）舉行結婚聚會，敬邀弟兄姊妹一同前往扶持。

## 第三頁

3、八大區王達勻弟兄與佳冬鄉召會邱添愛姊妹（邱崇恩弟兄長女），訂於 7/25（六）上午 9:30 在台中市召會科園會所（台中市西屯區福強街 117 號）舉行結婚聚會，敬邀弟兄姊妹一同前往扶持。

4、二十八區潘曉君姊妹與高雄市召會胡申言弟兄，訂於 7/25（六）下午 3:00 在高雄市召會新盛會所（高雄市新盛二街 60 號）舉行結婚聚會，敬邀弟兄姊妹一同前往扶持。

### 十二、安息聚會：

第十三大區美德小區常松祥弟兄，於 6/28 因肺部感染造成器官衰竭安息主懷，享年八十五歲。謹定於今天（7/12）下午 2:00 於台中市殯儀館慈孝廳舉行安息聚會，請聖徒記念扶持。

### 十三、榮總福音：

本週五（7/17）輪由第三大區服事。

## 貳、各類報名：

### 一、青少年各項報名：

#### 1、高三畢業生愛筵及兩天一夜相調：

為着高三畢業生能夠在暑假期間，對基督與召會生活有更豐富的享受，特別規劃了 7/13 高三畢業生愛筵及 7/26~27 兩天一夜的相調，請至 <http://tinyurl.com/tcyp-graduate-blending> 報名。

#### 2、復興大樓高中弟兄姊妹之家試住申請：

試住時間為 8/9（日）至 8/23（日），申請表請上台中市召會網站下載，填寫完畢後，於 7/31（五）前交至台中市召會青少年組（402 台中市南區復興路三段 479 號），若有疑問可與劉榮現弟兄（0929-055073）聯絡。

### 二、2015 台中市召會小六國一成全（A 學程）報名：

報名對象：今年九月升小六、國一之兒童。名額：80 人。日期：8/13~8/15，地點在復興大樓。報名方式：按通啓格式以 excel 建檔，寄至 [childrenwork@gmail.com](mailto:childrenwork@gmail.com)，如有問題請聯絡朱羽萱姊妹（0912-372660）。報名截止：7/19（日），或額滿為止。其他報名細節見通啓。

### 三、西照顧區暑期兒童品格操練月報名：

西照顧區在假期中為兒童豫備了品格操練月（8/11 開始的連續三個週二），主題為「親、熱、就」。本活動於 7/20（一）報名截止，請向西照顧區各大區兒童聯絡人報名。日期及課程如下：8/11（二）—親；8/18（二）—熱；8/25（二）—就；8/30（日）—西照顧區集中主日、頒獎、展覽及會後愛筵。地點：科園會所。

### 四、二〇一五年秋季台中市召會青職特會報名：

每次的特會都是一個站口，使我們繼續往前。盼望全召會青職聖徒，都能有分於這次特會。我們的目標是至少 500 位青職參加。時間是 9/5（六）07:00 至 9/6（日）18:00。地點在林口養生村。凡三十五歲（含 1980 年）以下青職聖徒，包括已婚、單身，碩博班，及應屆畢業生。三十五歲以上的服事者（含負責弟兄），每大區建議二位名額。

報名務必以大區（各青職排）為單位，依報名表格式以 Excel 建檔並 Email 至 [chtai479@ms9.hinet.net](mailto:chtai479@ms9.hinet.net)（主旨請註明：2015 青職特會報名）；或直接上網報名。網址：<https://tinyurl.com/2015fywsc>。報名費彙整後，於 8/16（日）前交給曹婉莉姊妹（0919-742028）。請注意，繳費纔算完成報名。報名詳細內容，請詳閱報名通啓（已由 LINE 傳至各區，紙本將隨下週週訊發至各區，或逕至台中市召會網站下載）。

## 禱告事項

- 一、請為中二照顧區市政會所、中三照顧區雙十會所及新沙鹿會所的購置和建造所需的財物禱告。
- 二、請為眾聖徒個個作祭司，建立登門傳福音、送會到家、人人入排的召會生活禱告。

三、請為要來的「出埃及記結晶讀經(二)」現場訓練與錄影訓練禱告，願主釋放祂的話語，也等着聖徒竭力進入這「現有的真理」，達到神聖啟示的高峯，經歷新的復興。

四、請為寮國開展禱告，使脫離宗派的聖徒能有清楚的異象和啟示，並建立正確的召會生活模型。

第四頁

主耶和華如此說，我要加增以色列家的人數，多如羊群；他們必為這事向我求問，我要給他們成就。

大區	區名	主日	小排	目標	晨興	禱告	出訪	大區	區名	主日	小排	目標	晨興	禱告	出訪	大區	區名	主日	小排	目標	晨興	禱告	出訪
一	民生	39	22	43	25	10	0	七	軍福	12	10	17	9	3	2	二二	大甲	26	14	19	12	6	12
	長春	29	11	32	9	5	2		和祥	13	8	11	7	2	2		育英	9	10	18	5	3	2
	干城	22	13	24	16	5	3		*東山	10	3	11	2	1	0		外埔	28	19	19	9	9	12
	建國	35	17	34	21	13	8		小計	56	34	67	29	15	9		大安	2	1	5	0	0	1
	金山	21	4	24	17	8	2	十五	東光	28	13	29	7	8	5	五	小計	65	44	61	26	18	27
	手語	10	12	9	0	12	0		松竹	21	14	20	17	3	9		長安	30	14	27	3	7	4
	*大新	21	0	17	0	0	0		興安	24	21	24	21	4	3		永定	10	4	11	3	0	0
	小計	177	79	183	88	53	15		仁美	12	12	20	3	4	0		中清	25	19	25	8	6	4
四	樂群	23	16	32	2	4	1		潭子	26	25	24	5	4	0		陝西	17	10	15	6	4	2
	貴和	15	12	22	13	5	0		*潭美	26	22	30	17	8	0		重慶	12	10	19	5	3	3
	立家	17	11	18	7	4	0		小計	137	107	148	70	31	17		*立人	5	0	7	0	2	0
	崇倫	20	15	22	2	1	1		二八	中台	24	15	27	21	7		1	小計	99	57	104	25	22
	o 中山	12	10	14	13	2	0	大坑		18	15	21	11	7	3	美德	35	18	44	20	4	4	
	*向上	14	8	16	9	4	0	新社		23	15	21	20	11	5	賴厝	17	4	15	12	2	0	
	小計	101	72	123	46	20	2	小計		65	45	69	52	25	9	學士	9	0	13	0	3	0	
	二	自立	21	9	23	9	1	1	永安	45	12	38	31	14	0	健行	14	8	15	6	4	1	
合作		16	9	23	16	1	0	陽明	35	15	33	18	6	4	o 學北	17	0	22	3	1	0		
信義		21	17	18	29	3	3	一心	25	12	24	16	6	2	*中北	11	8	11	9	1	0		
國光		10	2	14	2	2	0	豐東	21	11	21	17	10	0	小計	103	38	119	50	15	5		
仁和		30	12	36	25	4	4	后里	13	0	11	0	0	0	逢甲	26	15	30	23	6	6		
國圖		7	5	12	4	0	0	東勢	29	7	30	5	3	2	櫻花	22	21	32	27	8	2		
*復興		30	25	20	0	0	0	梨山	17	8	15	9	11	0	至善	11	11	15	9	3	4		
小計		135	79	145	85	11	8	石岡	8	2	15	0	1	0	大鵬	11	0	12	11	2	0		
三	學府	11	8	15	9	1	0	*西安	11	0	12	0	0	0	o 逢大	23	0	33	0	5	0		
	中興	22	15	21	17	12	1	小計	204	67	197	96	51	8	*西屯	20	0	15	0	0	0		
	文林	28	19	27	22	6	0	文雅	22	9	33	12	4	0	小計	113	47	135	70	24	12		
	南平	24	17	24	4	2	0	雅環	47	9	50	19	5	2	精誠	20	5	26	1	4	0		
	*中南	2	0	2	0	0	0	清泉崗	21	3	18	6	3	0	豐樂	20	15	18	18	5	6		
十一	健康	14	9	21	12	3	2	神岡	22	11	22	13	6	0	向心	21	4	22	15	2	0		
	健榮	24	16	21	1	0	0	小計	112	32	123	50	18	2	嶺東	11	5	12	9	0	0		
	復建	16	11	21	10	1	0	榮總	24	13	16	6	3	0	*南屯	12	0	19	0	0	0		
	建成	19	16	22	14	4	7	國安	17	8	17	1	6	1	小計	84	29	97	43	11	6		
	*忠孝	13	0	13	9	0	0	玉門	26	18	28	17	9	0	忠明	29	14	43	30	4	0		
二七	烏日	18	10	19	7	4	4	瑞聯	26	15	20	15	10	0	大隆	18	7	13	2	3	0		
	仁德	19	14	17	9	5	4	小計	93	54	81	39	28	1	大墩	17	11	12	5	7	0		
	九德	13	9	11	3	3	2	十	自強	19	0	22	0	0	0	小計	64	32	67	37	14	0	
	溪南	6	6	9	1	0	0		國際	20	6	22	14	5	3	黎明	29	20	28	0	4	0	
	小計	56	39	56	20	12	10		西青	22	20	20	8	7	0	河南	29	18	25	27	3	1	
十七	霧峰	38	33	34	25	12	5		o 東大	18	0	24	0	0	0	市政	9	8	9	2	1	0	
	朝陽	35	41	42	30	9	2		小計	79	26	88	22	12	3	*惠文	13	0	16	0	0	0	
	亞洲	20	18	24	21	13	2	工業	17	7	16	0	2	0	小計	80	46	79	29	8	1		
	*議會	4	3	11	2	0	0	福順	18	12	17	0	4	0	興進	29	12	23	21	9	8		
	小計	97	95	110	78	34	9	永福	31	25	33	0	2	0	三光	32	18	25	24	5	1		
二三四	大里	32	16	29	16	6	5	*東海	26	5	29	1	3	0	文昌	29	18	29	18	13	0		
	仁化	24	18	29	12	11	0	小計	92	49	95	1	11	0	*崇德	13	5	15	5	0	0		
	內新	22	10	24	11	3	3	沙鹿	25	19	28	20	4	0	小計	103	53	92	68	27	9		
	草湖	13	7	14	12	8	7	龍井	13	10	11	6	0	0	精武	21	8	23	13	6	1		
	小計	91	51	97	51	28	15	大肚	23	17	24	13	3	3	得榮	26	20	35	19	6	7		
二四	光華	22	18	21	11	8	8	靜弘	12	0	16	11	0	0	富榮	26	19	30	21	6	0		
	新坪	16	15	23	8	5	3	鹿寮	17	15	16	14	5	1	錦平	14	15	16	0	16	0		
	宜欣	28	21	23	9	11	8	*頂街	5	3	6	0	0	0	雙十	25	25	30	26	9	0		
	中山	1	2	7	0	0	0	小計	95	64	101	64	12	4	科大	22	21	20	0	24	0		
二一	二一	清水	30	15	39	24	9	7	二一	南社	9	6	18	5	3	2	*北屯	9	2	9	6	8	0
		小計	143	110	164	85	75	8		小計	143	110	164	85	75	8							

	勤益	37	26	35	19	9	5		梧棲	55	20	40	16	8	20	總數	2830	1592	3009	1421	662	265
	小計	104	82	109	47	33	24		港埠	15	9	17	7	5	9	青職主日	431;排 251	青少年主日	315;排 106			
七	軍功	21	13	29	11	9	5		小計	109	50	113	52	25	38	大專主日	271;排 101	兒童主日	339;排 310			

聖經學習單答案：1、會幕門口、耶和華。 2、血、壇上。 3、血、剪除。